

五味人生

幸福的生日

周一下午的第一节课,是班会时间。上课铃响了,我拿着准备好的班会教案,匆匆地往教室赶。

还没进教室,我就听见教室里传出一阵嘈杂声,我走进教室,同学们却没有觉察,仍在交头接耳地议论着什么。

看见教室里这么乱,我难以控制自己的情绪,当时就发了火:“知不知道已经上课了?教室里像自由市场一样。还有,王小楠同学,你作为纪律委员,为什么不维持纪律?”

王小楠分明是被我突如其来的批评震住了,她慢慢地从座位上站起来,怯生生地说:“董老师,对不起!今天是您的生日,同学们都想在这节班会上给老师过一个特别

的生日,刚才,同学们都在出主意呢,没听见上课铃……”说着,王小楠从课桌里拿出一束鲜花,走到讲台前,双手举起送给我。

我被眼前这一幕惊呆了,这时候才注意到,黑板上用彩色粉笔写着“董老师,祝您生日快乐”几个大字。这一天的确是我的生日,就连我自己也忘记了,但同学们却记得,而我不分青红皂白,劈头盖脸就给他们一顿批评……自责、愧疚、感动,我心里五味杂陈,一时间说不出话来,捧着鲜花,热泪盈眶。

站在讲台上,我给同学们深深地鞠了一躬,全班同学齐声唱起生日快乐歌。此时此刻,我被幸福紧紧地包围着。

(吉利区冶成小学 董凤霞)



市井百态

我被千年极寒撞了一下腰



作为家庭主妇,最大的责任就是关心一家人的冷暖。今年刚入冬,某专家预言,今年冬天将是“千年极寒”。把我吓得不轻,我给自己和老公各买了一件皮大衣,花了好几千块,心里才踏实一些。

大哥老早就买了几张羊皮,说是给老爹做羊皮袄。可皮袄做起来太费事,老爹也不想要,这事就一拖再拖给拖过去了。往年冬天不太冷也就算了,可今年是“千年极寒”,放着羊皮不让老爹用,我这做女儿的就太说不过去了。

我不太会做针线活,老娘说,干脆做个羊皮被子吧。我想,做被子没啥技术含量,凭自己的本事,应该没什么问题。

我踌躇满志地将几张羊皮带回家,修呀,剪呀,一针针地缝,一块块地对,用了整整两天时间终于将五块羊皮对到了一起,然后又一针针地缝好。被子做好了,我的腰疼得直不起来,手指上扎了不少针眼。当我把羊皮被子交给老爹的时候,心里还满是自豪感,心想,等“千年极寒”来临,老爹盖着温暖的羊皮被,肯定直夸自己的宝贝闺女能干。

前几天打电话问老爹羊皮被盖着咋样,老爹说:“不冷,还没盖羊皮被。”眼见冬天都过了一半了,我花几千元给老公和自己买的皮大衣还安安静静地躺在衣柜里。

我心想,人家专家肯定不会弄错,可能还不到时候,它们总有派上用场的时候。近日我听某专家又说了,今冬将是“百年暖冬”。我彻底晕倒!

(伊川县 武巧霞)

家有儿女

儿子的心愿

前天我因为一点小事和老公冷战,老公晚上就去打牌,竟然彻夜不归。我去找他,怎么劝他就是不回家,这日子没法过了。“你要不回家,明天咱就离婚!”撂下这句话,我怒气冲冲地走了。

我憋着一肚子火,想下楼转转。我刚出门,儿子就找来了:“妈,回家吧!”看着儿子乞求的眼神,我的心软了一半。回到家,儿子说:“妈,你刚走我就赶紧祈求上帝,保佑你和我爸不要吵架,咱们都好好的,我和弟弟等你们回家。”听了儿子的话,我鼻子一酸,泪水模糊了视线。儿子只想拥有一个

温暖的有爸妈疼爱的家。儿子才九岁,就这么一个小小的愿望难道我们就不能满足?

几天后,老公上班去了,吃饭时我开玩笑地问儿子:“如果我和你爸离婚了,你想跟谁呀?”儿子急忙用手捂住耳朵:“不听不听,不许妈妈说这种话!”说着,晶莹的泪珠顺着他的小脸滑落。我忙俯下身抱紧儿子,为他轻轻擦脸上的泪水:“儿子,对不起!妈以后再也不说这种话了。”听了我的话,儿子带着泪痕的小脸露出了灿烂的笑容。

(汝阳县 王海桃)

同题作文

本期话题:晒晒我的网购经历

办公室里团购乐

我爱网购,甚至到了痴迷的地步,每天不去网上逛就跟这一天缺点儿啥似的。办公室里就数我的包裹最多,隔三岔五就有快递公司来给我送货,全家人的吃穿用度,我几乎都“一网打尽”。

在我的带动下,办公室里网购的姐妹们也越来越多,不过她们都懒得去开通支付宝、网络银行,都让我代购。帮她们买的次数多了,我想到了一个好主意,何不成立个办公室团购群呢?人多力量大嘛!

说干就干,我申请了一个新的QQ群,把办公室里的好姐妹都加了进来,大家工作之余在群里拼单购物,分享购物心得,可热闹了。

有一次,我看中了一件羊毛打底衫,款式简单大方,花色也很多,原价要200多元。我把商品链接发到群里,发动大家和我一起团购,姐妹们都很喜欢这件衣服,最终定了20件。我去和老板讲价,以批发价150元买到了这件衣服,老板还包了快递费,大家别提多高兴了。有了这次成功团购的经历后,我们一发而不可收,无论买什么都要上群里吆喝两声,发动大家一起买,大到家用电器,小到婴儿食品,我们成功组织了好几次团购。因为买的数量多,都能以较优惠的价格买到心仪的商品。现在物价上涨得如此厉害,依靠大家的力量一起团购,也不失为一个省钱的好办法。

大家一起团购,虽然能省不少钱,不过我这个“团长”也挺辛苦,每次要把大家报上来的商品型号、颜色、尺码等一一记清楚,还要负责跟卖家砍价。有时东西太多,我统计出现错误,拿错了货,我这个“团长”还要承担一些损失。不过总的来说,我还是乐在其中,姐妹们都买到了自己喜欢的商品,价格也比市面上低很多,大家都高兴,我也累并快乐着。

这不,马上就要过年了,我们办公室的年货团购又要开始了。

(涧西区 牛丽)

副刊

投稿:bxixieshou@163.com 电话:65233688

Yolo永乐 精彩生活,品质永乐 给力2011. 买家电,到永乐! 锁住钱包 买家电就等 1月21日 八角楼金街店开业 活动日期:1月21日~23日. 开业同日同庆 预存定金送好礼. 凡1月21日生日的顾客 持有有效证件(户口本、身份证),在1月21日当天 可免费领取高档保温杯一个. 预存定金50元当120元花 再加送电水壶一台. 预存定金100元当220元花 再加送电饭煲一台.

本版制图:阿幽薇